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A DEPOSER
EN DECHETERIE

A DEPOSER
. EN MAGASIN
Cet appareil

se recycle

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

USB charger insert 21 W type A+C
with power delivery

0 Connection
A ADANGER

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION, OR
ARC FLASH

Safe electrical installation must be carried out only by
skilled professionals. Skilled professionals must prove
profound knowledge in the following areas:

« Connecting to installation networks.

« Connecting several electrical devices.

« Laying electric cables.

« Safety standards, local wiring rules and regulations.
If the USB charger insert is installed to replace a sock-
et-outlet, connect the earth wires (PE) together with a
junction block in order to have earth line continuity for
all the socket outlets of this electrical circuit.

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

9 Use

Technical data

Nominal input voltage:
USB output (type C):

220-240 V~, 50/60 Hz
5.0V-3.0A15.0 W
9.0V-=233A21.0W
120V-175A21.0 W
5.0V-12.0V ~0.1A-3.0A
Max 21.0 W
5.0V-=3.0A15.0 W
9.0V-2.0A18.0 W
120V=-1.5A18.0W

USB output (type A):

avec alimentation

Insert de chargeur USB 21 W type A+C

0 Raccordement
A ADANGER

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE, D’EXPLO-

SION OU DE COUP D’ARC

Une installation électrique répondant aux normes de

sécurité doit exclusivement étre réalisée par des profes-

sionnels compétents. Les professionnels compétents

doivent justifier de connaissances approfondies dans les

domaines suivants :

« Raccordement aux réseaux d'installation.

« Raccordement de plusieurs appareils électriques.

« Pose de cables électriques.

* Normes de sécurité, régles et réglementations locales
pour le cablage.

Si le chargeur USB est installé pour remplacer une prise

de courant, raccordez les fils de terre (PE) avec un bloc

de jonction afin d’assurer la continuité de la ligne de terre

pour toutes les prises de courant de ce circuit électrique.

Le non-respect de ces instructions entrainera la
mort ou de graves blessures.

Carregador USB mecanismo 21 W tipo
A+C com power delivery

ﬂ Ligacao
A ADANGER

PERIGO DE CHOQUE ELECTRICO, EXPLOSAO

OU ARCO ELECTRICO

A instalagdo elétrica segura deve ser realizada unica-

mente por profissionais qualificados. Os profissionais

qualificados devem deter conhecimentos profundos

nas seguintes areas:

* Ligagéo a redes de instalag&o.

 Ligagéo de varios dispositivos elétricos.

« Instalagdo de cabos elétricos.

« Normas de seguranga, regras e regulamentos locais
de instalagdes elétricas.

Se 0 mecanismo de carregador USB for instalado para

substituir uma saida de tomada, ligar os fios de ligagao

a terra (PE) a um bloco de jungéo para obter a continui-

dade de linha de terra para todas as saidas de tomada

deste circuito eléctrico.

0O nao cumprimento destas instrugées pode resul-
tar em morte ou ferimentos graves.

@ Utilisation

Caractéristiques techniques

@® Utilizagao
Informagdes técnicas

Tension d’entrée nominale : 220-240 V~, 50/60 Hz

Tenséo de entrada nominal: 220-240 V~, 50/ 60 Hz

Sortie USB (type C) : 50V-=3,0A150 W
9,0V=233A210W
12,0 V=-1,75A21,0 W

50V-12,0V =0,1A-3,0A
max. 21,0 W

Saida USB (tipo C): 50V-=3,0A150W
9,0V-=233A21,0W

12,0 V=-1,75A21,0 W

5,0V-12,0V~0,1A-3,0A
Max. 21,0 W

Maximum output power
(type A + type C):
Charger protocol:

Max. 5.0 V=3.4 A17.0 W
(Max 2.4 A for each port)
PD 3.1 with PPS and
further modes

30000 h with output power
21.0 Wby 25°C

ovc i

Expected lifetime:

Overvoltage category:

Sortie USB (type A) : 50V-3,0A150W
9,0V~-2,0A18,0 W

12,0V=-1,5A180W

Saida USB (tipo A): 5,0V-=3,0A15,0 W
9,0V-=2,0A18,0 W

12,0V=-1,5A180W

Puissance de sortie maxi-

male (type A + type C) :

max. 5,0 V-3,4 A17,0 W
(max. 2,4 A pour chaque port)

Protocole chargeur :

PD 3.1 avec PPS et autres
modes

Class of equipment: Class Il

Protection:

-Output over current

-Output over voltage

-Output short circuit

-Over temperature protection with automatic power
adjustment

16 A circuit breaker (10 A circuit breaker if a terminal is
used for looping)

Average active efficiency: >86.2 %

Efficiency at low load (10%): >76.2 %

No-load power consumption: < 0.05 W (in stand-by)

Note: Use only original device charging cables for a prop-
er charging performance.
Dispose of the device separately from
household waste at an official collection point.
Professional recycling protects people and the
environment against potential negative effects.
|

E USB-Ladegeriat Typ A+C 21W PD

@ Anschluss

A A GEFAHR

GEFAHR VON ELEKTRISCHEM SCHLAG, EXPLO-

SION ODER LICHTBOGEN

Eine sichere Elektroinstallation muss von qualifizierten

Fachkréaften ausgefiihrt werden. Qualifizierte Fachkrafte

mussen fundierte Kenntnisse in folgenden Bereichen

nachweisen

* Anschluss an Installationsnetze

« Verbindung mehrerer elektrischer Gerate

« Verlegung von Elektroleitungen

« Sicherheitsnormen, értliche Anschlussregeln und
Vorschriften

Wenn der USB-Ladeeinsatz als Ersatz fiir eine

Steckdose installiert wird, verbinden Sie die Erdungs-

leitungen (PE) mit einem Verbindungsblock, um die

Kontinuitat der Erdungsleitung fir alle Steckdosen

dieses Stromkreises zu gewahrleisten.

Eine Nichtbeachtung dieser Anweisungen hat Tod,

schwere Verletzungen oder Schaden an der Aus-
riistung zur Folge.

9 Verwendung

Technische Daten

Nominale Eingangsspan-
nung:
USB-Ausgang (Typ C):

220-240 V~, 50/60 Hz

5,0V=3,0A150W
9,0V-233A21,0W
12,0V-=1,75A21,0 W
50V-12,0V~0,1A-30A
Max. 21.0 W
5,0V=3,0A150W
9,0V-2,0A18,0W
120V-1,5A18,0 W
Max. 5,0 V=3,4 A17,0 W

USB-Ausgang (Typ A):

Maximale Ausgangsleis-

tung (Type A + Type C): (Max 2,4 A fur jeden Aus-
gang)

Ladegerat-Protokoll: PD 3.1 mit pps und weiteren
Modi

Voraussichtliche Lebens- 30.000 Std. mit Ausgangs-

dauer: leistung 21,0 W bei 25 °C
Uberspannungskategorie: OVC lll

Schutzklasse: Klasse Il

Schutz

-Uberstrom am Ausgang

-Uberspannung am Ausgang_

-Kurzschluss am Ausgang, -Uberhitzung mit automati-
sche Leistungsanpassung

16 A-Leitungsschutzschalter (10 A-Leitungsschutzschal-
ter wenn eine Klemme zum Durchschleifen benutzt wird)

Durchschnittlicher aktiver > 86,2 %
Wirkungsgrad:
Wirkungsgrad bei niedri- >76,2 %

ger Last (10 %):
Leistungsaufnahme bei
Nulllast:

< 0,05 W (im Bereitschafts-
zustand)

Durée de vie attendue :

30000 h avec une puissance
de sortie de 21,0 W par
25°C

Poténcia de saida maxima
(tipo A + tipo C):

Max. 5,0 V-3, 4A 17,0 W
(Max. 2,4 A para cada
porta)

Protocolo do carregador:

PD 3.1 com PPS e outros
modos

Vida util prevista:

30 000 h com poténcia de
saida de 21,0 Wa 25 °C

Catégorie de surtension :

ovc i

Categoria de sobretenséo:

ovc i

Classe d’équipement :

Classe Il

Classe do equipamento:

Classe Il

Protection :
-Surintensité en sortie
-Surtension en sortie
-Court-circuit en sortie

-Protection contre les surchauffes avec réglage automa-

tique de la puissance

disjoncteur de 16 A (disjoncteur de 10 A si une borne est

utilisée pour le bouclage)

Protecgao:

-Sobrecarga de saida
-Sobretenséo de saida
-Curto-circuito de saida

-Protecéo de temperatura excessiva com ajuste au-

tomatico de energia

disjuntor de 16 A (disjuntor de 10 A se um terminal for
utilizado para ligagdo em circuito)

Efficacité active moyenne :

> 86,2 %

Efficacité a faible charge
(10 %) :

>76,2%

Consommation électrique
a vide :

< 0,05 W (en veille)

Eficiéncia média no estado > 86,2%
ativo:
Eficiéncia a carga baixa >76,2%

(10%):

Consumo de corrente sem

< 0,05 W (em espera)

Remarque : Utilisez uniqguement les cables de charge d’ori-
gine de I'appareil pour une performance de charge correcte.

z

Inserto cargador USB 21 W tipo A+C
con suministro eléctrico

@ Conexion

Ne jetez pas I'appareil avec les déchets
ménagers, mais déposez-le dans un centre
de collecte officiel. Un recyclage professionnel
proteége les personnes et I'environnement
contre de potentiels effets négatifs.

A ADANGER

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA, EXPLO-

SION O ARCO ELECTRICO

La instalacion eléctrica solo debe ser realizada por

profesionales cualificados de forma segura. Los

profesionales capacitados deben demostrar un amplio

conocimiento en las siguientes areas:

« Conexion a redes de instalacion.

« Conexién de varios dispositivos eléctricos.

» Tendido de cables eléctricos.

* Normas de seguridad, normativas y reglamentos
locales sobre cableado.

Si se instala el inserto del cargador USB para reem-

plazar una salida de enchufe, conecte los cables de

tierra (PE) junto con un bloque de unién para tener

continuidad de linea de tierra para todas las salidas de

enchufe de este circuito eléctrico.

El incumplimiento de estas instrucciones provoca-
ré la muerte o lesiones graves.

Uso de 9
Datos técnicos

Tension de entrada nominal: 220-240 V~, 50/60 Hz
Salida USB (tipo C): 5,0V~3,0A150 W
9,0V~2,33A21,0W

12,0 V-1,75A21,0 W
5,0V-12,0V - 0,1A-3,0A
Max. 21,0 W
5,0V~3,0A150 W
9,0V~-2,0A18,0 W
12,0V-1,5A18,0 W

Salida USB (tipo A):

Potencia Max. 50 V=3,4A17,0 W

de salida maxima (tipo A+ (Max. 2,4 A para cada

tipo C): puerto)

Protocolo del cargador: PD 3.1 con PPS y otros
modos

Ciclo de vida esperado: 30000 h con potencia

de salida de 21,0 W por

25°C
Categoria de sobretension:  OVC Il
Clase de equipo: Clase Il

Proteccion:

-Salida sobre corriente

-Salida sobre tension

-Salida cortocircuito

-Proteccion contra temperatura excesiva con ajuste
automatico de energia

Disyuntor de 16 A (disyuntor de 10 A si se utiliza un
terminal para el bucle)

carga:

Nota: Utilize apenas cabos de carregamento do dispositivo
originais para um desempenho de carregamento adequado.
Separar o dispositivo do restante lixo domésti-
co colocando-o num ponto de recolha oficial. A
reciclagem profissional protege o ambiente e
as pessoas de possiveis efeitos prejudiciais.

USB-ladersokkel 21 W type A+C met
voeding

B 1<

Aansluiting
A ADANGER

GEVAAR VAN ELEKTRISCHE SCHOK, EXPLOSIE
OF VONKOVERSLAG

Een veilige elektrische installatie mag alleen worden
uitgevoerd door ervaren deskundigen. Ervaren des-
kundigen moeten een grondige kennis hebben van het
volgende:

« Aansluiten op elektriciteitsnetwerken.

< Aansluiten van meerdere elektrische apparaten.

« Leggen van elektrische leidingen.
 Veiligheidsnormen, lokale bedradingsvoorschriften.
Als de USB-ladersokkel wordt geinstalleerd om een
stopcontact te vervangen, sluit dan de aardingsdraden
(PE) samen aan met behulp van een aansluitblok,
zodat de aardingslijncontinuiteit voor alle stopcontacten
van dit elektrische circuit gewaarborgd is.

Als deze instructies niet worden opgevolgd, dan
heeft dit de dood of ernstige verwondingen tot
gevolg.

@ Gebruik
Technische gegevens

Nominale ingangsspanning: 220-240 V~, 50/ 60 Hz
USB-uitgang (type C): 50V=3,0A150W
9,0V-=233A21,0W

12,0 V=1,75A21,0 W
50V-12,0V =0,1A-3,0A
Max. 21,0 W
50V-=3,0A150W
9,0V-2,0A18,0W

12,0 V-1,5A 180 W
Maximaal uitgangsvermogen Max. 5,0 V=3,4 A17,0 W
(type A + type C): (Max. 2,4 A voor elke
poort)

PD 3.1 met PPS en ande-
re modi

30000 h met een
uitgangsvermogen van
21,0 W bij 25 °C

ovc il

Klasse Il

USB-uitgang (type A):

Ladingprotocol:

Verwachte levensduur:

QOverspanningscategorie:
Klasse van apparatuur:
Bescherming:

- Uitgang overstroom
-Uitgang overspanning
-Uitgang kortsluiting
-Overtemperatuurbeveiliging met automatische vermo-
gensaanpassing

16A-vermogensschakelaar (10A-vermogensschakelaar
indien een klem wordt gebruikt voor lussen)

Hinweis: Verwenden Sie nur Original-Ladekabel, um
eine einwandfreie Ladeleistung zu gewahrleisten.

2

gen.

Entsorgen Sie das Gerat getrennt vom
Hausmldill an einer offiziellen Sammelstelle.
Professionelles Recycling schiitzt Mensch und
Umwelt vor potenziellen negativen Auswirkun-

Eficiencia activa media:

> 86,2 %

Eficiencia a baja carga
(10 %):

>76,2 %

Consumo de energia sin
carga:

< 0,05 W (en modo
standby)

Nota: Use Unicamente cables de carga del dispositivo
original para obtener un rendimiento de carga adecuado.

X

El dispositivo debe desecharse separado de
la basura doméstica en un centro de recogida
oficial. Un reciclaje profesional protege a las
personas y al medio ambiente de potenciales
efectos negativos.

Gemiddelde actieve effi- > 86,2 %
ciéntie:
Efficiéntie bij lage belasting > 76,2 %

(10 %):

Stroomverbruik zonder
belasting:

< 0,05 W (in stand-by)

Opmerking: Voor correcte oplaadprestaties, alleen
oorspronkelijke laadkabels gebruiken.

a

effecten.

Het apparaat niet met het huishoudelijk afval
afvoeren, maar naar een erkend verzamelpunt
brengen. Professionele recycling beschermt
mens en milieu tegen potentiéle negatieve
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USB-laderindsats 21 W type A+C med
stromudgang

@ Tilslutning

A ADANGER

ELLER LYSBUER

for falgende omrader:

ledningsfering.

FARE FOR ELEKTRISK ST@D, EKSPLOSION

Af hensyn til sikkerheden ma den elektriske installation
kun udferes af kvalificerede fagfolk. Kvalificerede fag-
folk skal kunne dokumentere omfattende viden inden

« Tilslutning til fast el-installation.

« Tilslutning af forskellige elektriske enheder.

« Traekning af elektriske kabler.

« Sikkerhedsstandarder, regler og regulativer for lokal

Hvis USB-opladerindsatsen installeres for at erstatte
en stikkontakt, skal jordlederne (PE) tilsluttes med en
forbindelsesblok for at sikre jordforbindelseskontinuitet
for alle stikkontakter i dette elektriske kredslgb.

Hvis disse instruktioner ikke fglges, vil det medfere
dedsfald eller alvorlige kvaestelser.

@ Brug

Tekniske data

Nominel indgangsspaending: 220-240 V~, 50/60 Hz

USB-udgang (type C):

5,0V-=3,0A150 W
9,0V=233A210W
12,0 V=1,75A21,0 W

5,0V-12,0V -0,1A-3,0A
Maks. 21,0 W

USB-udgang (type A):

50V=3,0A150 W
9,0V=2,0A18,0 W
12,0V=1,5A18,0W

Maksimal udgangseffekt
(type A + type C):

Maks. 5,0 V=3,4 A17,0 W
(Maks. 2,4 A for hver port)

Opladningsprotokol:

PD 3.1 med PPS og
yderligere tilstande

Forventet levetid:

30000 h med udgangsef-
fekt 21,0 W ved 25 °C

Overspandingskategori: ovClll
Udstyrsklasse: Klasse Il
Beskyttelse:

-Udgang overstrgm
-Udgang overspaending
-Udgang kortslutning

-Overtemperaturbeskyttelse med automatisk effektjust-

ering

16 A kredsbryder (10 A kredsbryder, hvis en klemme

anvendes til looping)

Gennemsnitlig aktiv effek-

tivitet:

> 86,2 %

Effektivitet ved lav belast-
ning (10 %):

>76,2%

Stremforbrug uden belas-
tning:

< 0,05 W (i standby)

Bemaerk: Brug kun originale opladningskabler for at sikre

korrekt opladning.

tokolem PD

i
o

6 Pfipojeni

Bortskaf enheden separat fra husholdningsaf-
faldet pa et offentligt indsamlingssted. Profes-
sionelt genbrug beskytter personer og miljget
mod potentielle negative effekter.

USB nabijecka 21 W typ A+C s pro-

A ADANGER

NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM,

VYBUCHU NEBO ZABLESKU

Bezpecénou elektromontaz smi provadét pouze kvali-

fikovany technik. Kvalifikovany technik musi prokazat

dobré znalosti v nasledujicich oblastech:

« Pfipojovani k instalacnim sitim.

« Pripojeni nékolika elektrickych zafizeni.

« Instalace elektrickych kabell.

« Bezpec&nostni normy, mistni pfedpisy a nafizeni
tykajici se elektroinstalace.

Pokud je nabije¢ka USB instalovana misto zasuvky,

propojte zemnici vodi¢e (PE) pomoci svorkovnice, aby

byla zajisténa spojitost zemniciho vedeni pro vS§echny

zasuvky tohoto elektrického obvodu.

Nedodrzeni téchto pokynii mize mit za nasledek
smrt nebo vazné zranéni.

@ Pouziti

Technické udaje

USB toltobetét 21 W, tipus:A+C, power
delivery

0 Csatlakoztatas

A ADANGER

VESZELYE

a kovetkezd terlileteken:

és rendeletek ismerete.

ARAMUTES, ROBBANAS VAGY iVKISULES

Bizonyosodjon meg arrdl, hogy az elektromos eszkdzok
esetében a munkalatokat kizarélag szakképzett szak-
ember végzi. Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a szak-
képzett emberek megfelel6 ismeretekkel rendelkeznek

« Csatlakozas a telepitéhalézatokhoz.

« Tobb elektromos eszkdz csatlakoztatasa.

« Elektromos kabelek fektetése.

« Biztonsagi szabvanyok, helyi vezetékezési el6irasok

Ha az USB-tolt6betét egy csatlakozdaljzat helyettesi-
tésére van felszerelve, csatlakoztassa a foldel6 veze-
tékeket (PE) egy csatlakozéblokkkal, hogy a foldelés
folytonossaga az aramkor dsszes csatlakozoaljzata
esetében biztositva legyen.

A jelen utasitasok figyelmen kiviil hagyasa halalt
vagy sulyos sériilést okozhat.

@ Hasznalat
Miiszaki adatok

Névleges bemeneti
fesziltség:

220-240 V~, 50/60 Hz

USB-kimenet (C tipus):

5,0V=3,0A15,0 W
9,0V-=233A210W
12,0 V=1,75A21,0 W

50V-12,0V = 0,1A-3,0A
max. 21,0 W

USB-kimenet (A tipus):

5,0V=3,0A150 W
9,0V=2,0A18,0 W
120V=1,5A180W

Maximalis kimeneti teljesit-
mény

max. 5,0 V=-3,4 A17,0 W
(max. 2,4 A mindegyik port

(A tipus + C tipus): esetében)
Tolt6 protokollja: PD 3.1 PPS-sel és tovabbi
Uzemmaodokkal

Varhato élettartam:

30 000 6ra 21,0 W kime-
neti teljesitmény mellett
25 °C hémérsékletnél

Tulfesziltségi kategoria:

ovcli

Késziilékosztaly:

II. osztaly

Védelem:

-Kimeneti tularam-
Kimeneti tulfesziltség
-Kimeneti rovidzarlat

-Tulmelegedés elleni védelem automatikus aram-

er@sség-szabalyozassal

16 A megszakitd (hurokterminal esetén 10 A

megszakitd)

Atlagos aktiv hatasfok:

> 86,2 %

Hatékonysag kis terhelés
mellett (10 %):

>76,2%

Fogyasztas terheletlen
allapotban:

< 0,05 W (készenlétben)

Megjegyzés: A megfeleld toltési teljesitmény érdekében
csak eredeti készuléktolté-kabeleket hasznaljon.

z

negativ hatasok.

Az eszkdzt a haztartasi hulladéktol elkilonitve,
hivatalos gydjtéhelyen artalmatlanitsa. A
szakszer( Ujrahasznositassal kivédheték az
embereket és a kdrnyezetet érintd, esetleges

USB-laadija 21 W, tiiiip A+C, koos
vooluvarustusega

@ Uhendus

A ADANGER

HENDUSE OHT

juhtmete kohta.

pistikupesadele.

seid vigastusi voi surma.

ELEKTRILOOGI, PLAHVATUSE VOI KAARLA-

Ohutu paigaldamise peab teostama koolitatud profes-
sionaal. Vastavate oskustega professionaalid peavad
téendama pohjalikke teadmisi jargmistes valdkondades:
« Paigaldise vérkudega Ghendamine.

* Mitme elektriseadme Ghendamine.

« Elektrikaablite vedamine.

« Ohutusstandardid, kohalikud reeglid ja eeskirjad

Kui pistikupesa asemel on paigaldatud USB-laadija,
Uihendage maandusjuhtmed (PE) ja klemmikarp, et
selles vooluahelas oleks pidev maandus olemas kdigile

Kaesolevate juhiste eiramine vdib pdhjustada tosi-

Iv USB ladétaja ieliktnis 21 W A+C tips ar
stravas padevi

@ savienojums
A ADANGER

ELEKTROSOKA, EKSPLOZIJAS VAI ELEKTRIS-

KA LOKA UZLIESMOJUMA RISKS

Drosu elektroinstalacijas ieriko$anu var veikt tikai kva-

lificéti specialisti. Kvalificgtiem specialistiem padzilinati

japarzina $adas jomas:

 pieslégSana instalacijas tikliem;.

« vairaku elektroieri¢u pieslégsana;

« elektribas kabelu izvietoSana;

« drosibas standarti, vieté&jie elektroinstalacijas noteiku-
mi un nolikumi.

Ja USB ladétaja mehanisms ir uzstadits, lai aizstatu

ligzdas izeju, pievienojiet zemé&juma vadus (PE) kopa ar

sadales bloku, lai nodrosinatu zeméjuma linijas nepar-

trauktibu visam $Ts elektriskas kédes kontaktligzdam.

So noradijumu neievéro$ana var izraisit navi vai
nopietnas traumas.

@ I1zmantosana
Tehniskie dati

Nominalais ieejas spri-  220-240 V~, 50/60 Hz

egums:

Movada @optiot) USB 21 W TUTTOU
A+C pe amwédoon 10x00g
@ :zovdeon

A ADANGER

KINAYNOXZ HAEKTPONAHZIAZ, EKPHZHZ H HAE-

KTPIKOY TO=0OY

H ao@alig NAEKTPIKA €yKaTAOTACN TTPETTEI VA YivETAl

pévo aTro e€eidikeupévoug NAekTPoAdyous. Or e§eidi-

KEUPEVOI NAEKTPOAGYOI TIPETTEI VO £XOUV ECEIDIKEUPEVEG

YVWOEIG OTOUG £EAG TOUEIG:

* 20vdeon o€ BiKTUO EYKATAOTACEWV.

* Z0vdean TTOAWY NAEKTPIKWY CUOKEUWV.

* TommoB£TNON NAEKTPIKWV KAAWDIWV.

* MpdTuTIa ACPAAEIAG, TOTTIKOI KAVOVEG KAl KAVOVIOUOI
KOAWBIWOEWV.

Av n povada @opTtioT USB eival eykateatnuévn yia va

avTIKOTAOTACE! Pia TTPIda, oUVOEDTE Ta KAAWDIa yeiwong

(PE) padi pe éva YTTAOK OUVOECEWY WOTE Va UTTAPXE!

OUVEXEID YPAMUNG YEIWONG VIO OAEG TIG TTPICEG auTOU

TOU NAEKTPIKOU KUKAWHATOG.

Edv 5ev akoAouBnoeTe QUTEG TIG OBNYiEG, TO ATTOTEAE-

oua Ba gival goBapog 1 kal BavAcINOg TPAUNATICHOG.

@ Xprion
Texvikd oToIXEiO

USB izeja (C tips): 5,0V-3,0A150 W
9,0V-2,33A21,0W

12,0 V=1,75A21,0 W

5,0V-12,0V - 30,1A-3,0A
Maks. 21,0 W

USB izeja (A tips): 5,0 V-3,0A 150 W
9,0 V-2,0A 18,0 W

120V=-15A180W

Maksimala izejas jauda
(Atips + C tips):

Maks. 5,0 V=3,4 A 17,0 W

(maks. 2,4 A katrai pieslégvietai)

Uzlades ierices protokols: PD 3.1 ar PPS un jaunakiem

OvopaoTikA Téon el06dou:  220-240 V~, 50/60 Hz

‘E€odog USB (tutou C): 5,0V~=3,0A150 W
9,0V-2,33A21,0W

12,0 V=1,75A21,0 W

50V-12,0V=0,1A-30A
Max. 21,0 W

‘E¢odog USB (1UTT0U A): 50V-3,0A150W
9,0V~-2,0A18,0 W

12,0V-1,5A180W

MéyioTn 10x0g €€6d0u
(T0moU A + TUTTOU C):

Max. 5,0 V=3,4A17,0 W
(Max. 2,4 A yia k88¢ BUpa)

reZzimiem MpwTdKoAO QOPTIOTA: PD 3.1 pe PPS kai
Paredzamais kalpoSanas 30000 h ar izejas jaudu 21,0 W TTEPAITEPW AEITOUPYIEG
laiks: pie 25 °C Avapevopevn didpkeia {whg: 30000 h e 1oxU £€650uU
Parsprieguma kategorija: OVC Ill 21,0 W otoug 25 °C
lekartas klase: Il klase Karnyopia utrépraong: ovCll
Aizsardziba: Kartnyopia e¢otAigpoU: Karnyopia Il

-Izejas virsstrava

-lzejas parspriegums

-Izejas 1ssavienojums

-Parkar$anas aizsardziba ar automatisku jaudas reguléSanu
16 A automatiskais partraucéjs (10 A automatiskais

partraucégjs, ja kontakts tiek izmantots paralélas kédes
ierlkoSanai)

Vidéja aktiva efektivitate > 86,2 %

MNpooTacia:

-Y1repPBoAikd pelpa e§6dou

-YmrepBoAikr Téon §6dou

-BpayukukAwpa e§6dou

-Mpoatacia urepBEppavang pe autdépatn pubuion
10x00¢g

aopaAeIodIoKOTITNG 16 A (ao@aAeiodiakoTTng 10 A av
XPNOIYOTIOIEITaI aKPOJEKTNG VIO BPOXO)

Efektivitate ar zemu slodzi > 76,2 %
(10 %)

Energijas patérin$ rezZima < 0,05 W (gaidstavée)
bez slodzes

Piezime. Izmantojiet tikai originalos ierices uzlades
kabelus, lai uzlade darbotos pareizi.
lerTci nedrikst izmest kopa ar sadzives
atkritumiem, ta ir janodod oficiala savak$anas
punkta. Nododot ierici profesionalai parstradei,
vide un cilvéki tiek pasargati no iesp&jamam
HE negativam iedarbibam.

Wkiad tadowarki USB 21 W typu A+C z
zasilaczem

0 Potaczenie

A ADANGER

RYZYKO PORAZENIA PRADEM ELEKTRYCZNYM,
WYBUCHU LUB WYLADOWANIA LUKOWEGO
Montaz moze by¢ wykonywany w sposéb bezpieczny
jedynie przez wykwalifikowanych specjalistéw. Wykwa-
lifikowani specjali$ci powinni wykazywac sig¢ doktadng
znajomoscig nastepujacych dziedzin:

« wykonywanie podigczen do sieci instalacyjnych,

« podigczanie kilku urzadzen elektrycznych,

montaz okablowania elektrycznego,

normy bezpieczenstwa, przepisy lokalne i zasady
dotyczace okablowania.

Jezeli zamiast gniazda sieciowego jest zainstalowany
wktad tadowarki USB, podtgczy¢ przewody uziemiajgce
(PE) do listwy zaciskowej, aby zapewni¢ ciggtos$¢ uzie-
mienia wszystkich gniazd w tym obwodzie elektrycznym.

Niestosowanie si¢ do tych zalecen moze doprowa-
dzi¢ do $mierci lub powaznych obrazen.

9 Zastosowanie

Dane techniczne

Jmenovité vstupni napéti:

220-240 V~, 50/60 Hz

Vystup USB (typ C):

5,0V=3,0A150 W
9,0V=233A21,0W
12,0 V=1,75A21,0 W

50V-12,0V =0,1A-3,0A
max. 21,0 W

Vystup USB (typ A):

5,0V=3,0A15,0 W
9,0V-2,0A18,0 W
12,0V-1,5A18,0W

Maximalni vystupni vykon
(typA+typ C):

Max. 5,0 V=-3,4 A17,0 W
(max. 2,4 A pro kazdy
port)

Protokol nabijecky:

PD 3.1 s PPS a dal§imi
rezimy

Predpokladana zivotnost:

30 000 h s vystupnim
vykonem 21,0 W pfi
teploté 25 °C

Kategorie prepéti:

ovcli

TFida zafizeni:

Trida ll

Ochrana:

-Ochrana proti nadproudu
-Ochrana proti prepéti
-Ochrana proti zkratu

-Ochrana proti pfehrati s automatickou regulaci vykonu
Jisti€ 16 A (jistic 10 A, pokud se pouziva svorka pro

smyckovani)

Pramérna aktivni uginnost:

> 86,2 %

Ucinnost pfi nizkém zatizeni > 76,2 %

(10 %):

Spotieba energie bez
zatéze:

< 0,05 W (v pohotovost-
nim rezimu)

9 Kasutamine

Tehnilised andmed

Nominaalne sisendpinge:

220-240 V~, 50/60 Hz

USB-valjund (tulp C):

50V=3,0A150W
9,0V=233A210W
12,0 V=1,75A21,0 W

50V-12,0V =
0,1A-3,0Amax. 21,0 W

USB-valjund (taup A):

5,0V=3,0A15,0 W
9,0V-2,0A18,0 W
12,0V=-1,5A180W

Maksimaalne véljundvéim-
sus
(ttdp A + thlp C):

max. 5,0 V=-3,4A 17,0 W
(max. 2,4 Aiga pordi
kohta)

Laadija protokoll:

PD 3.1 koos PPS ja
muude reziimidega

Eeldatav kasutusaeg:

30000 h valjundvdimsuse-
ga 21,0 W 25 °C juures

Liigpinge kategooria:

ovcli

Seadmeklass:

Il klass

Kaitse:
-Vaéljundvool
-véljund Ule pinge
-véljundlihisekaitse

Ule temperatuuri automaatse reguleerimisega
16 A kaitselliti (10 A kaitseliliti, kui terminali kasu-

tatakse tsukliteks)

Keskmine aktiivne téhusus:

> 86,2%

Znamionowe napiecie we-
jSciowe:

220-240 V~, 50/60 Hz

Méan evepydg ammddoon: > 86,2 %

ATTéd00nN O€ XaunAd goptio > 76,2 %
(10 %):

KatavaAwaon 1ox0og dveu
popTiou:

< 0,05 W (o€ avapovn)

Inpeiwon: MNa owoTr amédoon eOPTIoNG XPNOIUOTIOIEITE
pévo yvAoia KaAwdia @APTIoNG TNG CUCKEUAG.
H améppiyn TNG CUCKEUNG yiveTal o€
€TTioNMO anueio GUANOYAG Kal O padi pE Ta
OIKIOKG aTToppippaTa. H owaoTr avakUkAwon
TTpooTaTelel avBpwTToug Kai TrepIBaAAov ammd
HE  mOavig apvnTIKEG ETTITITWOEIG.

ro Dispozitiv incarcator USB 21 W, tip
A+C, cu alimentare electrica
@ Conexiune

A ADANGER

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE SAU

ARCURI ELECTRICE

Instalarea electrica in conditii de siguranta se va

executa doar de catre personal calificat. Asigurati-va ca

personalul calificat dispune de cunostinte aprofundate

in urmatoarele domenii:

« Conectarea la retelele de instalatii.

« Conectarea mai multor dispozitive electrice.

* Montarea cablurilor electrice.

» Standarde de siguranta, norme si reglementari locale
privind cablarea.

Daca este instalat incarcatorul USB pentru a inlocui o

priza, conectati conductoarele de impamantare (PE)

impreuna cu un bloc de jonctiune pentru a avea conti-

nuitatea liniei de impamantare pentru toate prizele din

acest circuit electric.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la
deces sau la vatamari grave.

9 Utilizare
Date tehnice

Wyjscie USB (typ C): 5,0V=3,0A150 W
9,0V-233A210W
12

5

0V-175A21,0W
O0V-120V -
0,1 A-3,0 Amaks. 21,0 W
5,0V~-3,0A 150 W
9,0V-2,0A18,0 W
12,0 V-1,5A18,0 W
Maks. 5,0 V=3,4 A

Wyjscie USB (typ A):

Maksymalna moc wyj$ciowa

Tensiune nominala de
intrare:
lesire USB (tip C):

220-240 V~, 50/60 Hz

50V-=3,0A150W
9,0V=233A210W

12,0 V=-1,75A21,0 W
5,0V-12,0V -=0,1A-3,0A
Max. 21,0 W
5,0V-=3,0A150 W
9,0V-2,0A18,0 W

lesire USB (tip A):

(typ A+typ C): 17,0 W 12,0V-1,5A180W
(maks. 2,4 A dla kazde- Putere maxima de iesire Max. 5,0 V=3,4A17,0 W
go portu) (tip A+ tip C): (Max. 2,4 A pentru fiecare

Protokot tadowania: PD 3.1 z PPS i inne tryby port)

Przewidywany czas eksp- 30000 h z mocg wyjscio- Protocol incarcator: PD 3.1 cu PPS si alte

loatacji: wa 21,0 W przy 25 °C moduri

Ochrona przeciwprzepieciowa: OVC IlI
Klasa sprzetu: Klasa Il

Durata de viata estimata: 30000 h cu putere de

iesire 21,0 W cu 25 °C

Zabezpieczenie:

-Przetezenie na wyjsciu

-Przekroczenie napigcia na wyjsciu

-Zwarcie na wyjsciu

-Zabezpieczenie przed przegrzaniem z automatyczng
regulacjg mocy

Bezpiecznik 16 A (bezpiecznik 10 A, jesli zacisk jest
uzywany do petli)

Categorie de supratensiune: OVC Il

Clasa de echipamente: Clasa Il

Protectie:

-lesire supracurent

-lesire supratensiune

-lesire scurtcircuit

-Protectie la temperatura excesiva cu reglare automata
a puterii

Tohusus vaikese koormuse > 76,2%

korral (10%):

Srednia wydajnos$¢ czynna > 86,2 % Disjunctor 16 A (Disjunctor 10 A daca se utilizeaza o
podczas pracy: borna pentru conectarea comuna)
Wydajnos$¢ przy matym ob- >76,2% Eficienta activa medie: > 86,2 %

cigzeniu (10 %):

Pobér mocy bez obcigzenia:

< 0,05 W (w trybie

Poznamka: Pro spravné nabijeni pouzivejte pouze origi-
nalni nabijeci kabely zatizeni.
Zafizeni nelikvidujte spolu s domovnim
odpadem, nybrz predejte jej oficialnimu
sbérnému mistu. Odborna recyklace chrani
¢lovéka i zivotni prostfedi pfed potencialnimi
I skodlivymi uginky.

Koormusvaba energiatarve: < 0,05 W (ootereZiimis)

Markus: Kasutage nduetekohase laadimistulemuse saa-
miseks ainult originaalseadme laadimiskaableid.
Seadet ei tohi visata olmepriigi hulka, vaid
tuleb viia spetsiaalsesse kogumispunkti.
Professionaalne jaatmekaitlus kaitseb inimesi
ja keskkonda potentsiaalsete negatiivsete
I foimete eest.

gotowosci)

Uwaga: W celu zapewnienia prawidtowego tadowania
nalezy uzywa¢ wytgcznie oryginalnych kabli do tadowania
urzadzen.
Wyrzucajgc urzadzenie, nalezy oddzieli¢ je od
odpadéw domowych i przekaza¢ do oficjalnego
punktu zbiorki. Profesjonalny recykling chroni
ludzi i $rodowisko przed ewentualnymi szkodli-
I wymi skutkami.

Eficienta la sarcina scazuta > 76,2 %

(10 %):
Consum de energie fara < 0,05 W (in modul de
sarcina: veghe)

Nota: Utilizati numai cabluri originale de incarcare a
dispozitivelor pentru o performanta corespunzatoare de
incarcare.
Eliminati dispozitivul separat de deseurile
menajere, la un punct oficial de colectare.
Reciclarea profesionala protejeaza oamenii
si mediul inconjurator de eventualele efecte
HE negative.
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merten m USB 3apsaHo yctponcTteo 21 W Tun

2x15..2x2.5mm?

Merten GmbH
Fritz-Kotz-Str. 8
51674 Wiehl — Germany
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@ Csup3sane
A ADANGER

OMACHOCT OT TOKOB YOAP, EKCMJIO3UA UNK
ENEKTPUYECKA OBTrA

EnekTpuyeckusT MoHTax TpsibBa Aa ce nposexaa
camo OT onuTHK nNpodpecnoHanmcTn. ONUTHUTE Npode-
cMoHanucTu Tpsbea Aa uMart fokasaHu 3aabnboyeHn
No3HaHusi B criefHuTe obnactu:

* CBbp3BaHe KbM MHCTaNaLMOHHN MPEXK.

» CBbp3BaHe Ha MHOXECTBO eNeKTPUYeCcKN YCTPOii-
cTBa.

MonaraHe Ha enekTpuyeckn kabenu.

CranfapTi 3a 6e30nacHOCT, MECTHM npasuna un
pasnopenbu 3a okabensiBaHe.

Ako e MoHTMpaHo USB 3apsigHO yCTpoWCcTBO BMECTO
KOHTaKT, cBbpXeTe npoBogHuuuTe (PE) cbC CbeanHn-
TenHus Brok, 3a Aa ce ocurypu HenpeKbCHaToOCT Ha
3a3emsBaLLaTa NMHMS 32 BCUYKN M3XOAM 3a KOHTAKT Ha
Ta3n enekTpuyecka sepura.

.

Hecna3BaHeTo Ha Te3u MHCTPYKLIMM MOXe Aa AoBe-
Ae A0 CMBbPT U CepUo3HO HapaHABaHe.

@ VYnorpeba

TexHU4Yeckn fgaHHn

HomuHanHo Bxoasuo
HanpexeHue:

220 — 240 V~, 50/60 Hz

USB wu3xog (tvn C): 50V-=3,0A15,0 W
9,0V-2,33A21,0W

12,0 V=1,75A21,0 W

50V-120V~-0,1A-
3,0 AMakc. 21,0 W

USB wu3xoga (tvn A): 50V=3,0A150W
9,0V-2,0A18,0 W

120V=15A180W

BcTaBka onsa 3apsigHOro yctpoucrea
[JTIl USB Ha 21 BT, Tun A+C, c nuTaHuem

OT CeTU

0 MoaknoyeHne

A ADANGER

OMACHOCTb NOPAXEHUA ANEKTPUYECKUM
TOKOM, B3PbIBA UJTU BCMNbIWKKM AYroBoro

PA3PAOA

obnacrax:

YcTaHoBka anekTpoobopyaoBaHus AOMKHA BbINOS-
HATBCA TOMBbKO KBaNU(ULMPOBaHHBLIMU CneuuaniucTa-
MW C COBMoaeHeM npasun TeXHUKU 6e30MacHoCTM.
KeanuduumpoBaHHble cneuuanmucTbl JOMKHbI UMETb
NOATBEPXKAEHHYIO KBanuukaumio B CrneayoLmx

* MOAKIIYEHNE K NEKTPUYECKUM CETAM;

* COeAMHEHNE BMEKTPULHECKUX YCTPOICTB;

* MpoKnagka anekTpuyeckux kabene;

* MpaBwna TexHWk1 6e30MacHOCTU, MeCTHbIE HOPMbI U
npaBuna anekTPOMOHTaxa.

Ecnu BMECTO po3eTku yCTaHOBNEHA BCTaBKa Afs

3apsigHoro ycTpovictea USB, coeamHuTb npoBoaa

3a3emnenus (PE) c coeamHuTenbHbIM 610KOM, Y4TOGbLI

o6ecneunTb HEMPEPLIBHOCTb NUHUWN 3a3EMNEHUS ANS

BCEX PO3ETOK B AMNEKTPUYECKON LIEMN.

HecobniopeHne 3TUX yka3aHW NPUBOAUT K netanb-
HOMY MCXOAY UMK Cepbe3HbIM TPaBMaM.

9 MpumeHeHne

TexHUYecKMe xapaKTepuCcTUKn

HomuHanbHoe BxogHoe
Hanps>XxeHue:

220-240 B~, 50/60 I'y,

Beixog USB (tun C):

5,0 B-3,0 A 15,0 Bt

9,0 B~2,33 A 21,0 Bt
12,0 B-1,75 A 21,0 B
5,0B-12,0B =

0,1 A-3,0 A makc. 21,0 BT

MakcumanHa nsxogHa Makc. 5,0 V=3,4 A17,0 W

Bbixog USB (Tun A):

5,0 B-3,0 A 15,0 Bt
9,0B-2,0A 18,0 Bt
12,0 B-1,5A 18,0 Bt

MOLLIHOCT (Makc. 2,4 A 3a Bcekun

(tvn A+ T1n C): n3xopn)

MpoTokon Ha 3apsiaHo PD 3.1 cPPSu
YCTPOWCTBO: OOMBIAHUTENHN PEXUMU
OuvakBaH ekcnnoataumoHeH 30000 4 ¢ uaxoaHa

CpOK: mowHocT 21,0 W go 25 °C
Kareropus Ha ovc il
CBpPbXHaNpPexeHune:

Knac o6opyaBaHe: Knac Il

Sawura:

-3awuTa ot npeToBapBaHe

-3alumTa oT NOBULLIEHO HanpexeHne

-3alumTa OT KbCO CbeAMHEHNE

-3awumTa oT nperpsiBaHe ¢ aBTOMaTUYHO perynupaHe Ha
MOLLIHOCTTa

Mpekbeay 16 A (npekbeBay 10 A, ako 3a Bepurata ce
13nonaea knema)

CpepgHa akTuBHa > 86,2%
e eKTUBHOCT:
EdekTnBHOCT Npn HMUCKO >76,2%

HaToBapBaHe (10%):

KoHcymauums Ha eHeprus 6e3 < 0,05 W (B pexxum Ha
TOBap: rOTOBHOCT)

3abenexka: V3non3saiite camo opurMHanHu kabenu 3a
3apex/JaHe Ha ycTpoicTBa 3a noaxofsila epekTMBHOCT
Ha 3apexnaHe.

M3xBbpnsniTe yCTPOUCTBOTO pas3fenHo ot

6UTOBUTE OTNAZbLUM B ocpULManeH nyHKT 3a

cbbupaHe. MNpogecnoHanHoOTo peumknmpaHe

npeanassa nuua n okonHata cpeaa ot
I noTeHUManHu HeraTMBHU Nocneanum.

MakcumanbHas BbixogHas
MOLLHOCTb
(tvn A + Tun C):

makc. 5,0 B=3,4 A 17,0 Bt
(makc 2,4 A ons kaxgoro
nopta)

MpoTokon 3apsigHOro
yCTpOWCTBa:

PD 3.1 ¢ PPS n gpyrumn
pexumamu

Kyat 6epetiH A+C Tunti 21 Br USB
3apspaTarbiw eHAgipmeci
ﬂ Kocbinbim

A ADANGER

TOK CO¥FY, XXAPbINY HEMECE 3MEKTP

AOFACbIHbIH T¥TAHY KAYMNI BAP

OnexTp xababIKTapbiH OpHATY Tek binikTi MamaHaap

TapanblHaH Xy3ere acblpbinybl THic. BinikTi Mamangap

MblHa cananapgbl XeTik 6inyi kepek:

« OpHarty xeninepiHe xanray.

 BipHelle aneKTp KypbINFbICbIH Xanfay.

* OnekTp kabenbaepiH Xypriay.

« Kayincisgik ctaHgapTTapsbl, XeprinikTi anekTp
CbIMAAPbIH Xarnfay epexenepi MeH Hopmanapbl.

USB sapsigTafblll eHAaipMeci po3eTka yacbhiH

anmacTbIpy YLUiH OPHATbINCA, OCbl ANEKTP KOHTYPbIHbIH

po3eTka yanapblHAa epre KocaTblH XeniHiH,

TYTaCTbIfbIH CaKTay YLUiH Xepre kocaTblH CbiMAapab!

(PE) 6ip-6ipiHe »anfafblL KopanneH Bipre xanfaHbl3.

Ocbl HyCKaynapAabl opbiHAamay canaapbiHaH
Kasara yllblpay Hemece ayblp Xapakat any kayni
6ap.

9 NanpanaHy
TexHuKanbIK AepekTep

HomwuHangb! Kipic kepHey:
USB whifbickl (C Typi):

220-240 B~, 50/60 Iy

5,0 B=3,0 A 15,0 Bt

9,0 B-2,33 A21,0B1

12,0 B-1,75 A 21,0 Bt
5,0B-12,0B -~ 0,1 A-3,0 A
Makc. 21,0 Bt

5,0 B~3,0 A 15,0 Bt

9,0 B~2,0 A 18,0 Bt

12,0 Br=1,5A 18,0 Bt
Makc. 5,0 B-3,4 A 17,0 Bt
(Sp nopT yLWiH makc.

24 A)

PPS aHe ogaH KeuiHri
pexumaepmeH PD 3.1
Bormkamabl kbiameT mepsimi: 25 °C Temnepatypaga

30 000 car 21,0 Bt kyat

USB wbifbicbl (A Typi):

MakcuMyMm LbIFaTbiH KyaT
(A Typi + C Typi):

3apsATarbil NPOTOKOIbI:

LblFapagbl
ApTbIK KepHey caHaTbl: ovC
YKabablk knachl: Il knacc

Mpennonaraemsbiin cpok
cnyx6bl:

30 000 4 ¢ BbIxogHOW
MowHocTbto 21,0 BT npu
25°C

Kareropus ovc il
nepeHanpsKeHnst:
Knacc o6opynoBaHus: knacc Il

Sawura:

-neperpy3ska rno ToKy Ha BbIXoae
-neperpyaka no HanpsixeHUIo Ha Bbixoade
-KOPOTKOE 3aMblkaHWe Ha BbiXxome
-3aluTa OT neperpesa ¢ aBTOMaTUYECKOM

perynvpoBKOW MOLLHOCTH

aBTOMAaTUYECKUI BbikNovaTens Ha 16 A
(aBTOMaTUYeckui Bbiknovatens Ha 10 A npu
MCNOMb30BaHNM KNEMMbI 41151 3aKOMNbLIOBKN)

CpepHsia akTuBHas > 86,2 %
NpPOV3BOANTENBHOCTb!
MpousBoanTenbHoCTb Npn > 76,2 %

HW3kon Harpyske (10 %):

OHepronoTtpebnexne 6e3
Harpysku:

< 0,05 BT (B pexume
oXunaaHus)

Mpumeyanue: [N Hagnexalen 3apsaki UCMNonb3oBaTh
TOMBbKO OpUrMHasbHble Kabenu aAns 3apsaaku YCTPOMCTB.

Schneider Electric SE

WHdopmaumio 0 aaTe N3roToBreHNs U CTpaHe
NPOUCXOXAEHNS MOXHO HalTN Ha 3TUKETKE YMaKOBKM.
[ononHuTenbHyo nHopmMaLmio 0 NPoayKTe u ero
nepepaboTke MOXHO HalTh Ha BeG-cavite Schnei-

der-Electric.

HasHayeHue - ansa 6biToBOro NnpumeHeHus.Jata
N3roTOBMEHUS: CMOTpUTE Ha obLen

ynakoBKe: rog/Heaensi/geHb Hegenw.
CrtpaHa-usrotosutens: flateusi

Cpok xpaHeHusi: 3 roga.

[apaHTUiiHbI cpok: 18 mecsaues.

YCnoBusi XxpaHeHu si, TPaHCNOPTUPOBaHUS U
akcnnyatauum — npu Temnepatype ot 0 °C go +40 °C
1 OTHOCUTENbHOW BnaxHocTn 60%.

Peanusauusi ocyLLecTBNAETCS B COOTBETCTBUM C
3aKOHOAATENbCTBOM CTPaHbI NMOCTABKM.

Mopsigok yTunu3aumm — He NOANEXUT yTUnm3auum

B KayecTBe ObITOBbIX OTXOAOB, AN yTUNM3aumm
nepefaTb B creuManusnpoBaHHOE NpeanpusaTue ans
nepepaboTkN BTOPUYHOTO ChIpbsi B COOTBETCTBUM C

3aKkoHO4aTeNnbCTBOM.

Mpu o6HapyXeHUN HencrnpPaBHOCTU BO BPEMSI
rapaHTUHOro Cpoka 1 Nocre ero OKOHYaHust
obpalyatbesa B permoHanbHbin LieHTp Mopaepxkm

KnunentoB Schneider Electric.

YNONHOMOYEHHOE U3roTOBUTENEM
nuuo: TOO «lWHengep OnekTpuk»
050010, Pecnybnuka KasaxcraH, r.
Anmarbl, np. JocTbik, 38, 5 atax.

Ten. +7 (727) 357 23 57
e-mail: ccc.kz@se.com

Kopray:

-LWbiFaTblH apThIK TOK
-LbiFaTblH apTblk kepHey
-LbIFaTbiH Kbicka TyMbiKTany
-KyatTbl aBTOMaTTBI TYpAE PETTEN OThIPbIN apThIK
TemnepaTtypagaH Kopfay

16 A Ti3bek axblpaTKbILbl (WMKNAEN TYWbIKTAY YLUiH
TepMuHan KongaHbinFaH xarganga 10 A Tisbek
aXblpaTKblLWbl)

Oprawa 6encengi Tnimginik: > 86,2%

Kykteme a3 kesgeri >76,2%

TMimainik (10%):

KykTeme xok keaaeri kyat
TYTbIHY:

< 0,05 BT (kyTy
pexumiHge)

EckepTne: 3apsaray eHimainiri Tvicti aeHreiae 6onybl
YLWiH TEK TYMHYCKa KypbinFbl 3apsiaTay kabenbaepi
nanganaHbiHbI3.

Schneider Electric SE

OHAipinreH KyHi MeH LWbIKKaH eni Typanbl aknapaTtTbl
KanTamagarbl xancbipmagaH Tabyra 6onaabl. OHIM MeH
KaiTa enaey Typanbl KocbiMLa aknapatTbl «Schnei-
der-Electric» komnanuacbiHbIH BeG-caiTbiHaH Taba
anacsbl3.

[avibiHaanfaH Mep3imi: xannsl opamaarbl

Mep3imai KapaHbI3: Xbln/anTa/anTaHblH KyHi
YKacanraH: NlatBus

Cakray mep3imi: 3 roga

Keningik mep3imi: 18 an

Cakray, TacbiMangay xsHe nanganaHy LapTrapbl

— 0 °C -TeH +40 °C pgeiiiHri Temnepatypa xaHe 60%
canbICTbIpMarb! binFanabinblk kafanbiHaa.

OTKi3y XeTKi3eTiH engiH 3aHHamacblHa Calikec xy3ere
acblpbinagpl

Kapere xapaty TopTibi — TYpPMbICTbIK Kanablktap
peTiHAe kaaere )apaTyFa xaTnangbl, keaere xaparty
YLUIH 3aHHamara Celkec kanhTanama LukisaTTbl
©HAENTiH MaMaHAaHAbIPbIIFaH KaCinopbiHFa Tanchipy
KaxeT.

Keningik mepsimi 6apbicbiHAa aHe on asikTanfaHHaH
KeWiH akay aHblKTanfaH xarganga, Schneider Electric
ANMaKTbIK TYTbIHYLLIbINapAbl Kongay opTasnbiFbiHa
XKYFiHY Kepek

MmnopTTaywbl/WwarbiM kabbinaayLibl Tapan:
«WHenaep Anektpuk» XKLC,

050010, KasakctaH Pecny6nukachl,

Anmarbl K-cbl, JocTbIlk AaHF. 38,

5 kabar.

Ten: +7 (727) 357 27 57

e-mail: ccc.kz@se.com
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n USB PD A+C lader 21W

@ Tilkobling
A AFARE

FARE FOR ELEKTRISK STQGT, EKSPLOSJON

ELLER LYSBUE

Sikker elektrisk installasjon ma kun utfgres av kvalifisert

personell. Faglaerte ma bevise at de har grundig kunn-

skap pa felgende omrader:

« Koble til installasjonsnettverk

« Koble til flere elektriske enheter

« Legge elektriske kabler

« Sikkerhetsstandarder, lokale kablingsregler og
forskrifter.

Hvis USB-laderinnsatsen er installert for & erstatte en

stikkontakt, kobler du jordledningene (PE) sammen

med en koblingsblokk for & ha jordledningskontinuitet

for alle stikkontaktene i denne elektriske kretsen.

Hvis du ikke folger disse instruksjonene, vil det
medfere ded eller alvorlig skade.

@ Bruk

Tekniske data

Nominell inngangsspen- 220-240 V~, 50/60 Hz
ning:

USB-uttak (Type C) 50V-3,0A150W
9,0V-2,33A21,0 W
12,0 V-1,75A21,0 W

50V-12,0V-0,1A-3,0A
Maks. 21.0 W

USB-utgang (type A): 50V=3,0A150 W
9,0V-=2,0A18,0 W
12,0 V=1,5A18,0 W

Maksimal utgangseffekt Maks. 5,0 V-3,4 A17,0 W

(Type A + Type C): (Maks. 2,4 A for hver utgang)

Laderprotokoll: PD 3.1 med pps og andre
moduser

Forventet levetid: 30 000 timer med utgangsef-

fekt 21.0 W ved 25 °C

Overspenningskategori: OVC Il

Utstyrklasse: Klasse Il

Beskyttelse:

-Uttaks overstrgmmer

-Uttaks overspenninger

-Uttaks kortslutning

-Overopphetingbeskyttelse med automatisk stremjus-
tering

16 A automatsikring (10 A dersom det brukes en terminal
til looping)

Gjennomsnittlig effektivi- >86.2 %
tet i aktiv tilstand:

Effektivitet ved lav >76.2 %
belastning (10 %):

Stremforbruk uten < 0,05 W (i standby)
belastning:

Merk: Bruk kun originale ladekabler for & fa riktig ladey-
telse.

Ikke kast apparatet i det vanlige hushold-
ningsavfallet, men lever det pa et offentlig
innsamlingssted. Profesjonell gjenvinning

beskytter mennesker og miljg mot mulige
HE negative effekter.

USB uttag med PD typ A+C 21W

6 Anslutning
A AFARA

RISK FOR ELEKTRISK STOT, EXPLOSION ELLER
LJUSBAGE

En elinstallation far endast utféras av en behdrig
installator. Den behoriga installatéren maste besitta
ingadende kunskaper inom foéljande omraden:
Anslutning till installationsnatverk.

Anslutning av flera elektriska apparater.

Dragning av elkablar.

Sakerhetsstandarder, lokala installationsféreskrifter
och bestammelser.

Om USB-laddarinsatsen &r installerad for att ersatta
ett uttag ansluter du jordledningarna (PE) tillsam-
mans med ett kopplingsblock for att ha jordlednings-
kontinuitet for alla uttag i denna elektriska krets.

Om anvisningarna inte foljs leder det till dodsfall
eller allvarlig skada.

e o o o

.

@® Anvindning
Tekniska data

Nominell inspénning: 220-240 V~, 50/60 Hz

USB-uteffekt (typ C): 5,0 V=3,0A 15,0 W
9,0 V-2,33A21,0 W
12,0 V-1,75A21,0 W
5,0V-12,0V - 0,1A-3,0A
Max. 21.0 W

USB-uteffekt (typ A): 50V-3,0A15,0 W
9,0V-2,0A18,0 W
12,0 V-1,5A 18,0 W

Maximal uteffekt Max. 5,0 V=3,4 A17,0 W

(type A + type C): (Max. 2,4 A for varje utgang)

Laddarprotokoll: PD 3.1 med PPS och ytterli-
gare lagen

Forvantad livslangd: 30 000 h med uteffekt 21,0 W
vid 25 °C

Overspéanningskategori: OVC Il

Utrustningsklass: Klass Il

Skydd:

-Overstrémmar, uttag

-Overspanningar, uttag

-Kortslutning, uttag

-Overhettningsskydd med automatisk effektjustering

16A automatsakring (10A automatsakring om en av
terminalerna anvands fér vidarekoppling)

Genomsnittlig verknings- > 86,2 %
grad i aktivt 1age:

Effektivitet vid lag belast- > 76,2 %
ning (10 %):

Elférbrukning vid nolllast: < 0,05 W (i standby)

Observera: Anvand endast originalladdningskablar for
korrekt laddningsprestanda.

Atervinn utrustningen separat fran hushallsav-
fallet vid ett officiellt uppsamlingsstélle. Profes-
sionell atervinning skyddar manniskor och miljo
mot de negativa effekter som kan uppsta.
|

n USB-lataus PR A+C PD 21W

@ Liitanta

A AVAARA

SAHKOISKUN, RAJAHDYKSEN TAI
VALOKAARIPURKAUKSEN VAARA
Séahkoasennustditd saa tehda vain ammattilainen, jolla
on sahkotoihin vaadittava lupa ja patevyys. Patevien
ammattilaisten on osoitettava syvallista tietamysta
seuraavilta alueilta:

« kiintedan sahkoverkkoon kytkeminen

« sahkolaiteasennukset

« sahkdkaapeleiden asentaminen

« turvallisuusstandardit ja paikalliset johdotussaannét
ja -maaraykset.

Jos USB-laturi on asennettu pistorasian tilalle, kytke
maadoitusjohdot (PE) ja liitdntalohko, jotta maadoi-
tusjohdon jatkuvuus sailyy kaikissa tdman virtapiirin
pistorasioissa.

Ohjeiden huomiotta jattaminen voi aiheuttaa vaka-
van vamman tai hengenvaaran.

@ Kiytto
Tekniset tiedot

Nimellistulojannite: 220-240 V~, 50/60 Hz

USB-laht6 (Type-C): 50V=3,0A150W
9,0V-233A21,0W
12,0 V=1,75A21,0 W
50V-12,0V -0,1A-3,0A
Enint. 21.0 W

USB-1&hto (Type-A): 50V=3,0A150W
9,0V-2,0A180W
12,0 V-1,5A18,0 W

Suurin 18htéteho Enint. 5,0 V=3,4A17,0 W

(Type A + Type C): (Enint 2.4 A kullekin 1ahdélle)

Laturin protokolla: PD 3.1 ja PPS seka muut tilat

Odotettu kayttoika: 30000 h lahtéteholla 21,0 W
25°C

Ylijanniteluokka: ovCll

Laiteluokka: Luokka Il

Suojaus:

-Lahdon ylivirta

-Lahdon ylijannite

-Lahdon oikosulku

-Ylilamposuojaus automaattisella tehonsaadolla

16 A:n katkaisija (10 A:n katkaisija, jos liitintd kaytetaan
silmukointiin

Aktiivitilan keskimaarai- > 86,2 %

nen hyétysuhdeo:

Hydtysuhde alhaisella >76,2 %

kuormituksella (10 %):

Kuormittamattoman tilan < 0,05 W (valmiustilassa)
tehonkulutus:

Huomautus: Kayté vain alkuperaisia latauskaapeleita
asianmukaisen lataustehon saavuttamiseksi.

Toimita laite kotitalousjatteista erotettuna
viralliseen jatteiden vastaanottopisteeseen.
Ammattimainen kierratys suojelee ihmisia
ja ymparistéa mahdollisesti haitallisilta
vaikutuksilta.
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